

长春市新民广场口袋公园

局部墙砖脱落 居民盼及时修复

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有家住长春市朝阳区的市民向城市晚报反映,位于新民广场上的口袋公园,局部出现墙砖脱落,存在一些安全隐患,希望相关部门尽快修复。

7月10日上午,城市晚报全媒体记者来到位于新民广场的口袋公园,该公园以绿植为主,配有雕塑、座椅等景观设施,整体氛围轻松活泼,非常富有市井气息。但墙面上有多处墙砖脱落痕迹,与周围景观显得格格不入,部分墙砖已经脱落,被随意扔在一边,还有部分未完全脱落,呈悬挂随时掉落的状态。

“这墙砖既有装饰作用,也有加固作用,目前陆续出现脱落、破损,既有碍城市美观,也存在安全隐患。”居住在公园附近的市民王先生向记者说,这个口袋公园建设开放很长时间了,



局部墙砖损坏脱落 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

可能因为今年雨水天气较多,导致部分设施出现破损现象。在公园玩耍的小孩比较多,作为家长比较担心安全问题,希望相关部门能维修更换,加强对公园的维护力度。

针对市民反映的问题,记者联系

了长春市政务服务热线,工作人员详细了解了具体位置并记录后表示,将迅速对接责任单位人员到现场查看,安排尽快启动维修。对于维修处理结果,本报将持续跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

全省天气“热辣滚烫”模式进行时

全省多云有时晴,白城有阵雨或雷阵雨,松原、长春部分地方有阵雨或雷阵雨。

12日夜间到13日白天,通化、白山、延边、长白山保护区多云,有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。

11日白天四平地区最高气温为33℃左右,其他地区28~32℃,长春市11日白天最高气温29℃。

预计未来一周,全省气温多波动,10日-11日明显升高,12日-13日略有下降,14日开始回升。全省平均降水量

6.0毫米左右,比常年30.4毫米明显偏少。11日,中北部有阵雨或雷阵雨。12日-13日,全省大部有分布不均的阵雨或雷阵雨。16日,中西部有阵雨或雷阵雨,部分地方有中雨。城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24182期开奖公告
开奖号码:282

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9741注	1040元	10130640元
组选3	11028注	346元	3815688元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:40552782元。

中国体育彩票排列5第24182期开奖公告

开奖号码:28247

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	43注	100000元	4300000元

全国销售金额:19848852元。

体彩超级大乐透第24079期开奖公告

本期开奖号码:03 08 17 18 23 + 06 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	6注	9403336元	56420016元
	追加	1注	7522668元	
二等奖	基本	158注	62028元	9800424元
	追加	68注	49622元	
三等奖	559注	10000元	5590000元	
四等奖	1107注	3000元	3321000元	
五等奖	20251注	300元	6075300元	
六等奖	24910注	200元	4982000元	
七等奖	50467注	100元	5046700元	
八等奖	740255注	15元	11103825元	
九等奖	7134736注	5元	35673680元	

本期一等奖出自:上海(基本1注)、浙江(基本1注)、安徽(基本1注 追加1注)、广东(基本1注)、广西(基本2注)。991691070.55元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第24078期
奖池余额为
301454763.80元

随着2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在京成功举办,《中国体育彩票2023年社会责任报告》(以下简称《报告》)正式亮相。经中国企业社会责任报告评级专家委员会评级小组评价,《报告》获得五星级,称得上是一份卓越的社会责任报告。体彩已连续七年发布《中国体育彩票社会责任报告》,在今年《报告》呈现的内容中,体彩在社会责任和治理方面有哪些新成果,让我们为您解读。

践行责任彩票建设
引导理性购彩

《报告》首先聚焦于“党建”和“责任”两大主题。国家体彩中心党委始终把政治建设摆在首位,强化党建引领,坚持民主集中制原则,深化政治机关意识教育。深入实施青年理论提升工程,筹备了VR党建活动室,开展主题演讲比赛、组织微党课宣讲、举办读书分享会等,一系列举措有力推动党建和业务的协调发展。

区别于往年《报告》内容,此次《报告》增加了“30年砥砺前行,通过责任彩票4级认证”内容。这部分,我们可以看到,自1994年全国统一发行以来,体彩不断超越自我,秉持初心使命,深化责任彩票建设,肩负社会责任,切实保障购彩者权益,通过世界彩票协会的责任彩票4级认证的过程。

在《报告》的“优化治理 稳健发展”章节中,展现了体彩在规范



管理和风险防控方面取得的显著成效。严格遵守《中华人民共和国未成年人保护法》《彩票管理条例》等法律法规,并通过运营规范、实体店监管、宣传培训等多种措施,全面提升体彩规范化管理水平。此外,持续强化应急管理,推动“两级管理、三层处置”应急管理体系深化落地,组织全体员工参与“人人讲安全、个个会应急”活动,进一步提升员工的应急意识和能力,确保体彩彩票事业的健康、可持续发展。

在“勇毅前行 贴心服务”章节中,《报告》展示了体彩在渠道建设和引导理性购彩方面付出的努力。立足于购彩者需求,国家体彩中心制定了《中国体育彩票实体店渠道形象指导手册》,从提供专业洗衣服务到搭建快递小哥的温馨驿站,再到与通信公司的创新合作实体店,“体彩+”实体店的新模式让人们感受到便利与温暖,截至2023年底,“体彩+”实体店建设超过2500家。

国家体彩中心在2023年不断丰富和完善体育赛事宣传教育内

责任凝聚 携手前行

解读《中国体育彩票2023年社会责任报告》

容,提升购彩者对理性购彩的认知和认同。通过开展提醒口号和规劝警戒类内容的创新性宣传,为购彩者提供了明确的导向,强化了公众的责任彩票意识。

坚守公益初心
打造负责任产品

在“汇善公益 奉献社会”章节中,《报告》总结了体彩的公益成果。多年来,体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当。

2023年8月31日,财政部发布第40号公告显示,2022年中央财政安排彩票公益金支出637.68亿元,其中补充全国社会保障基金402.4亿元,分配给中央专项彩票公益金168.22亿元,分配给体育总局和民政部各33.53亿元。

从新年登高到民间棋王争霸赛,从社区运动会到助力“村BA”,体彩不负“体育事业生命线”的责任担当,大力支持群众体育事业,助力全民健身。在社会公益方面,发起“微光行动”,开展爱心助学、扶老助



弱、乡村振兴等,为创造和谐稳定的社会环境,贡献了体彩力量。

在“守正创新 高效运行”章节中,《报告》重点关注中国体育彩票在产品上的“高标准、严要求”。为满足不同消费者的需求,体彩致力于提供多元化的游戏产品,所有产品都经过严格的风险测试,确保处于中低风险,减少成瘾性,为购彩者提供多元、健康、绿色的负责任产品。

在乐透和数字型游戏的开奖工作方面,秉承公开、公平、公正的原则,体彩积极推进责任彩票建设,完善开奖业务管理制度与规范,严格落实责任彩票理念,用透明的方式让社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节,用看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全赢得社会公众的信任。

落实双碳战略
共建美丽中国

在“携手伙伴 共创价值”章节,介绍了体彩落实国家“双碳”政策,坚持环保生产的成果。体彩将绿色环保贯穿于彩票

生产的全过程,采用安全、环保的低克重白卡纸,并在印刷中使用水性油墨,确保产品安全、无毒、无害。同时,向员工宣传环保节约理念,引入清洁能源和光伏发电系统,倡导下班后及时关闭用电设备,把环保理念落实到办公的每个细节。

为积极响应“美丽中国”建设,体彩举办了一系列环保公益活动,各地体彩分中心组织工作人员、代销者参与植树活动,用实际行动传递绿色环保理念,改善地方生态环境。此外,体彩还开展清洁城市环境、宣传垃圾分类、保护水源等志愿服务活动,一起守护绿水青山、美丽家园。

展望未来,中国体育彩票将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,进一步推进责任彩票建设,加强对公益事业的投入,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为我国体育和社会公益事业作出更大的贡献。 关言